Príklad 1: Uvažujme akustické pole štyroch zvukových zdrojov.                     V definovanom móde priestoru sme od jednotlivých zvukových zdrojov namerali hladiny akustického tlaku 70dB, 72 dB, 62 dB a 75 dB.

                  a, Aká je celková hladina akustického tlaku v uvažovanom bode ak predpokladáme, že všetky zdroje pracujú súčasne?

                  b, Aké hladiny hlasitosti zodpovedajú jednotlivým hladinám akustického tlaku? A aká bude celková hladina hlasitosti za predpokladu, že pracujú všetky akustické zdroje?

                  c, Aká hlasitosť zodpovedá jednotlivým akustickým zdrojom a aká bude celková hlasitosť?

Riešenie: 

a,            L1 = 70dB

               L2 = 70dB            
               L3 = 62dB

               L4 = 75dB                 

               hladina akustického tlaku    L = 20.log p + 94dB            p =  
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Celková hladina akustického tlaku je cca. 82dB.

b,   Hladiny hlasitosti zodpovedajúce jednotlivým hladinám sme odčítali na frekvencii 2000Hz.

       P1 = 71ph

       P2 = 73ph

       P3 = 62ph

       P4 = 78ph

Potom celková hladina hlasitosti je :

    Pcel. = 20.log 
[image: image8.wmf]20

4

1

10

i

i

p

å

=

= 20.log(
[image: image9.wmf]20

71

10

 +
[image: image10.wmf]20

73

10

+
[image: image11.wmf]20

62

10

+
[image: image12.wmf]20

78

10

) = 84,719ph

c,  
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Celková hlasitosť je 15,86 son.             
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